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MAL SO BOIA-DN
Ban hanh theo thong tu s 200/2014/ TT-BTC
nigay 22 thang 12 nam 2014 cia B Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BOIA-DN oyl
507 Duy Tan. Dak Cam Ward, Quang Ngai Provinee, Vietnam lssued under Circular No, 20022014 TT-BT(
Dated December 22. 2014 of the Ministey of Finance

CT CO PHAN BAU TL N:\.ING LUONG TRUONG THINH
307 Duy Téan, Phuéng Bak Cam, Tinh Quang Ngai, Viét Nam

BANG CAN DOI KE TOAN

BALANCE SHEET
Tai ngay 30 thang 09 niam 2025

September 30, 2028
CHi TIEU s T'z;‘jf‘ Teingdy/Asof  Tgi ngay/As of
NORMS Code:  Note 30/09/2025 01/01/2025
A. TAI SAN NGAN HAN/SHORT-TERM
- = 16.487.423.850 17.933.027.032
ASSETS (100=110+120-+1 30+ 140+ 151))
1. Tién va cdc khoan twong duong
titn/Cash and cash equivalents 110 9.410.005.945 8.406.771.745
1. Tién/Cash 111 V.1 9.410.005.945 8.406.771.745
I1. Ciic khoin phai thu ngéin han/Short-
term receivables 130 6.892.480.030 9.193.855.515
1. Phai thu ngan han cua khich hang'Short- - - = S ey T
term receivables from customers
2. Tra trude cho ngudi ban ngan han/Short- s 3 _—_ S RL140
term advance payments Lo suppliers
3. Phai thu vé cho vay ngin han/Short-lerm o
loans recervables =
4. Phai thu ngan han khac/ Other short-term v it R, ——
receivables
111. Tai san ngin han khac /Others short-
term assets 150 184.937.875 332.399.772
1. Chi phi tra truée ngdn han/Short-term
il e 151 V7 184.937.875 332.399.772
prepaid expenses
B. TAI SAN DAl HAN/LONG-TERM
; 200 599.929.221.225 622.906.815.230
ASSETS (200=210+220+4240+250+26()
I. Cie khoiin phdi thu dai han/Long-term
receivables 210 43,600,000 53.747.965
I. Phai thu dai han khac /Other long-term i
216 V.4 43600000 53.747.965
receivables
I1. Tii san ¢ dinh /Fixed assets 220 213.542.449.691 225.637.629.575




MALU SO BO1A-DN
Ban hanh theo théng tr 56 2002014 TT-BTC
. ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bg Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam lssued under Circular No, 20002014/ TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finanee

CTCOPHAN DAL TU .'\'_il.\EG LUONG TRUGNG THINH
507 Duy Tan, Phuimp Bak Cam. Tinh Quang Ngdi. Vigt Nam

1. TSCE hitu hinh/Tangible fixed assets 23] V.5 213.542.449.691 225.637.629.575
- Nguyén gig/Cost 2322 475.379.303.118 AT46T4 TR0
L DR B 223 (261.836.853.427)  (249.037.102.543)
depreciation (*)

[11. Biu tw tai chinh dai han/Long-term

linancial investment 250 385.161.115.816 394.911.301.564
1. P tu viio clng ty con/lnvestments in

subsidiaries 251 V.b 234.220.000.000 234, 220,000,000
2. Dau tu vao cong ty lién két/Investments in

associates 252 V.6 216.000.000,000 216.,000.000.008
3. Du phong dau tur tai chinh dai

han/Provisions for long-term financial

investments 254 (63.058.884.184) (55.308.698 436)
I'V. Tai sin dii han khac/Other long-term

assets 260 1.182.055.718 2.304.136.126
1. Chi phi tra truede dai han/Long-term prepaid

CXPETISES 261 V.7 1.182.055.718 2.304.136.126
TONG CONG TAI SAN/TOTAL ASSETS

(270=100H200) 270 616.416.645.075 640.839.842.262




MALU 50 BO1A-DN
Ban hinh theo thing st 20002014/ TT-BTC
ngay 22 thing 12 nam 2014 cua Bo Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No, 2002014/ TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tan. Phutmg Bak Cam, Tinh Quang Nggdi. Viét Nam

BANG CAN POI KE TOAN
BALANCE SHEET
Tai ngay 30 thiang 09 ndm 2025
September 30, 2025

(Tiép theo)

(Continued)
CHI TIEU Masj ~ Thuyét Tai ngiv/As of Tai ngav/As of
NORMS Code  inh 30092023 01012025
C. NO PHAI TRA/LIABILITIES
(300=310+330) 3oo 379.115,522.023 388.894.702.133
I. No ngén han/Short-term liabilities 3 94.115.622.023 81.594.792.133
. Phai tra ngudi ban ngin han/Short-term
payables to suppliers ill V.8 3.467.853.677 3.030.656.730
2. Ngudi mua tra tien trude /Prepayments
from buyers 12 80.899.560 RO.899.560
3. Thué vi cac khoan phai nop Mhi
e Tax and payables 1o the State 313 V.9 5.320.257.463 3.729.0935.278
4. Phai tra ngudi lao dong/Payables to
employees 314 530.088.065 473.408.071
5. Chi phi phai tra ngdn han/Short-term
payable expenses 315 V.8 15.638.429.697 R.300.020.822
6. Phai tra ngan han khac /Other short-
term pavables 319 V.10 39.840.202.025 30.142.910.136
7. Vay va ng thué tai chinh ngan han
Short-term loans and financial lease dehis 320 V.11 29.200.000.000 35.800.000.000)
8. Qui khen thudng phic loi/Bonus and
welfare fund 32 37.801.536 37.801.536
Il. Ng dai han/Long-term liabilities 330 285.000.000.000 J07.300.000.000
1. Phai tra dai han khae/Other long-term
payables 37 V.10 - -
2. Vay va ng thué tai chinh dai han/Long-
term loans and financial leases 338 V.11 285.000.000.000 307 300.000.000
B. VON CHU SO HUU/OWNER'S
EQUITY (400=410+420) 400 237.301.023.052 251.945.050.129




CT CO PHAN DAL TU NANG LUQONG TRUONG THINH
307 Duy Tan, Phuimg Bak Cam. Tih Quang Ngii, Viét Nam

MAU SO B01A-DN

Ban hanh theo théng wr sé 2002014 TT-BTC

ngay 22 thing 12 ndm 2014 cua B6 Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam

FORM NO. BO1A-DN
Issued under Circular No, 20002014/ TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

I Vén chit so hiru/Owner's equity 410

1. Vn gap chi so hirwOwner's

contributed capital

411

- CO phiéu phd thong ¢6 quvén bidu

quyéy/Ordinary shares with voting rights

4114

2. Qu¥ déu tur phdt trién/Development

investment fund
3. Lot nhugn sau thué chua phin

phoi Undistributed profit after tax

418

421

- LNST chua phén phéi Iy ké dén cudi

ky trueie /Accumulated undistributed

profit afier tax until the endof previous

period

- LNST chua phén phéi kv

421 A

nay/Undistributed profit after tax of

current perind
TONG CONG NGUON VON
TOTAL (440=300+400)

421B

440

V.13

Ghi chib: Cdc chi tiéu ¢6 50 ligu dm duoe ghi trong ngoge dom ( )
Note:Norms with negative data are recorded in parentheses ( )

Newoi lip biéu
Prepared by

(U

BPoan Thi Ngoc Thu
Doan Thi Ngoc Thu

Ké todn truing
Chief Accountant

f

a apie . (e
Guin Van sang

237.301.023.052

284,904, 000,000

284.904.000.000

32.187.286

(47.635.164.234)

{32.99].137.157)

(14.644.027.077)

616.416.645.075

251.945.050.129

2R4.904.000.000

284.904.000,000

32.187.286

(32.991.137.157)

(B.182.519.310)

(24.808.617.847)

640.839.842.262

Quang Ngai, ngay 30 thang 10 nam 2025

Quang Ngai,




CT CO PHAN PAU TU NANG LUONG TRUONG THINH

307 Duy Tan, Phutmg Bak Cam, Tinh Quang Nedi. Viét Nam

MAL SO BO1A-DN
Ban hanh theo théng trsa 20002014/ TT-BTC
ngay 22 thing 12 ndm 2014 cua Ba Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

507 Duy Tan. Dak Cam Ward, Quang Neai Province, Vietam

FORM NO. BO1A-DN
Tssued under Circular No, 2002014/ TT-RTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

BAO CAOKET QUA HOAT PONG KINH DOANH
INCOME STATEMENT
Cho k¥ ké toan két thic ngay 30 thang 09 nim 2025
For the accounting period ended September 30, 2025

Nam 2025 Nim 2024
CHI TIEU Mish ™ Quy 11 _ Ly ké Quy I Ly ké
NORMS Code Note ndm 2025 den/Accumula  ndm 2024 dén/Accumul
3 ter 2008 ted to 3" quarter ated to
miEs T 30/09/2025 2024 30/09/2024
1. Doanh thu bin hing va cung ciip
dich vu/Revenue from sale of goods 01 VLI 12.724.321.048  44.307.181.264  9.259.979.780  37.988.420.003
and services rendered
2. Céae khoan giam trir doanh
il 02
thu/Revenue deductions
3. Doanh thu thuin vé bin hing va
Wi gic oy I i
cung cap dich vo/Net revenue from 10 12.724.321.048 44.307.181.264  9.259.979.780  37.088.420.0013
sale of goods and services rendered
(10=01- 02)
4. Gia von hing ban/Cost of goods sold 3 E T e 7017476669 20.189.207.108  6.108.840.581  |R.541 680 57~

5. Loi nhudin gdp vé bin hing va cung
cip/Gross profit from sales of goods
and services rendered (20=10-1 1}

6. Doanh thu hogt dong 1ai
chinh/Revenue from financial activities
Chi phi tai chinh/Financial expenses

- Tramg do: Chi phi lai vay

= Iwhich: Interest expenses

8. Chi phi ban hang/Sale expenses

9. Chi phi quan ¥ doanh nghiép/General
and administrative expenses

10. Lyi nhudn thudn tir hoat dong kinh
doanh /Net profit from operating
activities (30=20+(21-22)-(25+26))

I 1. Thu nhip khac/Other incomes

12. Chi phi khac/Other expenses

13. Lei nhudn khie/Other profits
(40=31-32) )

4. ;Fﬁng lgi nhudn ké toan trude
thue/Total accounting profit before tax
(50=30+40)

I5. Chi phi thué TNDN hién

20 5.706.844.379 24.117.974.156
2] 885750 10,723,772
32 Wl4 8441920578 35.388.3561.359
23 8441 920,578 25638175511
25

26 VIS 948.319.042  3.259.219.155
30 (3.682.418.4582) (14.518.882.586)
31 ] 50,000,000
32 B6.038 803 175.144 401
40 (66.038.803)  (125.144.491)
S0 (3.748.457.285) (14.644.027.077)
51 W16 -

J151.139.199

3.693.032,.333
11.695.190.275

GOI0TI6 302

884.825.500

(5.735.844.252)

26,069,024

(26.069.024)

(5.761.913.276)

19446, 740002 6

L OO0, 108,852
S 193 048, 146

P e AT

2836825 40

(21.583.024.704)

418471

477853 894

(47T.437.423)

(22.060.462.187)



CT CO PHAN DAU TU NANG LUONG TRUONG THINH MALU SO BO1A-DN
307 Duy Tén, Phuomg Bak Cam, Tinh Quang Ngii, Viét Nam Ban hinh theo thang tr s 200/2014/ TT-BTC
) ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bd Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BolA-DN
307 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 20002014/ TT-BTC
Drated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

hanh/Current corporate income tax
expense
16. Ly nhudn sau thué thy nhaip
doanh nghiép /Profit after corporate 6l (3.748.457.285) (14.644.027.077)  (5.761.913.276) (22.060.462.187)
income tax (60=50-51-52)
Quang Ngii, ngay 30 thang 10 nam 2025
Quang Ngai, date 30 month 10 year 2023

Ngwiri lip biéu K& toan truomg
Prepared by Chief Accountant

\} e

Trin Vin Giang :
Tran Van Giang ﬁi‘ (fn. Tan (,'Erfmig




MALU SO BOTA-DN
Ban hanh theo thong tu s6 2002014 TT-BTC
= ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bo Tai chink
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN
307 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Nead Provinee, Vietnam Issued under Circular No, 20002014 TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tan, Phiromg Bak Cam, Tinh Cuang Nzai, Viét Nam

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
( Theo phwong phap gidn tiép )
CASH FLOW STATEMENT

fIndirect method)

Tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

From 01/01/2025 to 30/09/2025

CHi TIEU ﬁ;ﬁ Tir'From Tit/'From
NORMS 50 QOL2025 01012024
_ Code  dén/to 30/09/2025  dén/to 30/09/2024
L. Laru chuyén tién tir hoat dong Kinh doanh/Cash flow from
business activities
L. Lyi nhudin trivde mué-’PrqﬁT befare tax [/} (14.644.027.077) (22.060.462.187)
2. Diéu chinh cho cic khodn/A djustments for items
_ 3 an T T/ o il aeeaka
: Khau hao TSCP v4 BDSDT/Depreciation of fixed assets and 12.799.750.884 12779, 57X 448
investment real estate 0z
= Dur phong tai chinh dai han/Provisions for long-term financial 9.750.185.748 13,308, 168.008
investiments . 03
2 I'?"_‘. E_n tur hoat dong dau tu /Gains and losses from investment _ 9.739.461.976  (11.000.108.857)
achvities 03
- Chi phi ldi vay /Interest expenses 06 25.638.175.611 43.905.223.459
3. Loi nhugn tie hogt ding kink doanh trude thay déi
- ; : . Sk E 283.547. .932.399.0
VLB Operating profit before changes in waorking capital 08 43:282.547.142 s 0
- Tang, giam eac khoan phai thu/Increase, decrease in receivables 09 2.209.415.485 24.635.231.267
- Tang, giam cic khoan phai tra (Khong ke 1ai vity phai trd, thue thu
nhip doanh nghiép phai ndp)/Increase. decrease in payables 11 2.329.772.232  (14.266.145.405)
(excluding payable loan interest and enterprise income tax)
- Tang, giam chi phi trd trude/Increase or decrease in uptront cost 12 1.269.542.303 834.401.206
- Tien Iai vay da tra/Paid loan interest 14 (19.199.766.736)  (21.494.423.524)
- Thue thu nhap doanh nghi¢p da nop/Corporate income tax paid 15 1] ()
- Tien thu khie cho hoat ddng kinh doanh/Other income from 16
operating activities
- Tién chi khic cho hoat dong kinh doanh/Other payments.on 17

operating activities

Lueu chuyén tién thudin tiv hoar ding kinh doanh/Net cash flow frenn

business activities

Il. Liru chuvén tién tir hoat djng diu tw/Cash flow from
investment activities

L.Tien chi mua sdm, xay dyng TSCD v TS dii han khdc/Pavmenis
for purchase and construction of fixed assets and other long-term
ilSRf(‘.‘ll?i y 3

3.Tien chi dau tir gop von vio don vi khae/Expenditures on loans and
purchase of debt instruments from other entities

4. Tien thu héi dau tr gdp vén vio dom vi khie/Proceeds from lending

or repurchase of debt instruments from other entities
5. Tien thu lai cho vay. ¢6 tire va loi nhudn duoe chia/Receipts of
loans given. dividends and profit shared

29.891.510.428

4]

10.723.772

26.641.462.580)



CT CO PHAN DAU TU' NANG LUQNG TRUONG THINH
307 Duy Tén. Phuomg Bak Cam, Tinh (Quang Ngii, Viéi Nam

MAL SO BO1A-DN

Ban hinh theo thong tw s6 2002014/ TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bo Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
lssued under Cireular No. 20002014/ TT-BTC

507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Viemam

FORM NO. BO1A-DN

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Fiance

Lueu chuyén tién thuin tic hoat djng déu tw/Net cash Sflow from
investment act ivities

I Liru chuyén tién tir hoat dgng tai chinh/Cash flows from
financing activities

L. Tién thu tir di vaay/Cash received from borrowings

2. Tién chi tra ngr gbe vay/Principal debts payvment

3. Co e, 1oi nhuan di tra cho chy sa hiru/Cash payments of
dividends or profits to owners

Luu chuyén tién thuin tir hogt ding tiai chinh/Net cash fow from
financial activities

Luru chuyén rién thuin frong Ky/Net cash flow during the period
(30=20+30+41)

Tién vi twong dwong tién diu ky/Cash and cash equivalents at
the beginning of period

Tién vi twong duong tién cudi ky/Cash and cash equivalents at
the end of period (T0=50+60+61)

Nguwai lip biéu K& todn trirémg
Prepared by Chief Accountant

(W (;‘?m

a0

33
34
36
40
50

60

70

10.723.772 J.AT5.428

0 i
{25.900.000.000) (31, 100,000,000}

{28.900.000.000) (31.100.000.000)
1.003.234.200 {4.455.061.992)
8.406.771.745 7.918.260.814

9.410.005.945 3.463.198.522

Quang Ngai, ngay 30 thang 10 nam 2025

Quan

Doan Thj Ngoe Thu
Doan Thi Ngoe Thu Gaiin Vin f'rjfmay




CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUGNG THINH MAU SO B 19A-DN
307 Duy Tén, Phuomg Bak Cam. Tinh Cluang Ngai Ban hiinh theo théng tu sé 200/2014 TT-BTC
ngay 22 thing 12 nim 2014 cua Bd Tai chinh

TRUONG THINH ENERG Y INVGESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Negai Province, Vietnam Issued under Circular No, 2002014/ TT-BTC
Dated December 22, 20014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025
Cebe thanndt misthy ey (6t it 3 pihvcier hesp dhachnaly v ecin divre dhoe dng e vin B ceio il chin quy i vadim 2025

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

Fhese riates are an iinegral part of @md should be read b canpungtion with the Financial Sunements for the Jth quarter ol X125

I. THONG TIN KHAI QUAT
GENERAL INFORMATION
1. Hinh thire siv hivu von./Form of capital ownership. -
Cong ty Co phan Diu tr Nang luong Trudng Thinh (tén goi cii: C ong ty €0 phan Thuy dién Dak
Ne) la doanh nghiép duge tach tir Cong ty Cé phan Tédn Phat. C ong tv da duoc So Ke hoach va Pau
Tu tinh Kon Tum cip Gidy Chimg nhan Bang kv Doanh nghiép Cong ty ¢o phan lin diu ngay
21/5/2014 véi ma s6 doanh nghiép 6101 177237. dang ky thay doi lan thir chin ngay 20/05/2022.

Truong Thinh Energy Investment Joint Stock Company (former name: Dak Ne Hydropower Joint
Stock Company) is an enterprise separated from Tan Phat Joint Stock Company, the Company was
granted Business Registration Certificate by the Department of Planning and Investment of Kon Tum
Province for the first time on May 21, 2014 with the business code 6101 177237, registered for the
ninth change on May 20, 2022,

Tén Cong ty viet bing tiéng nude ngoai: TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT
STOCK COMPANY:

Company's name in loreign language: TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT
STOCK COMPANY:

Tén viét tat la: TTE.

Abbreviated name: TTE.

Von diéu 1¢ cua Cong ty theo Gidy chimg nhan Bang ky Doanh nghiép Cong ty Cb phan thay doi
lin thir chin ngay 20/05/2022 14 284.904.000.000 VND {Hai tram tam muoi tr ty. chin tram linh bon
trigu dong).

The Company’s charter capital accordin £ 1o the Business Registration Certificate of Joint Stock
Company changed for the ninth time on May 20, 2022 is 284.904.000.000 VND (Two hundred and
eighty-four billion. nine hundred and four million dong),

Tru so chinh cta Cong ty: 507 Duy Tén . phuémg Dak Cédm, tinh Quang Ngai, Viét Nam.

Head office of the C ompany: 307 Duy Tan, Dak Cam Ward, Kon Tum C ity. Kon Tum Province,
Vietnam,

Bién thoai: (0236) 7109886

Fhone: (0236) 7T10.9886

E-mail:  infoidientruongthinh.vn

Website: www.dientruongthinh.vn

Ngudi dai di¢n theo phap ludt: Tong Giam déc 1 dai dign theo phap ludt ciia Cong ty.

Legal representative: The General Director is the legal representative of the Company.

Tong s0 nhan vién Cong ty tai thoi diém ngay 30/09/2025 14 43 ngurdi

The total number of employees of the Company as of September 30, 2025 is 43 people

10




CTCGPHANﬂirTFNiNGLrUNGTRrﬁNG1Huw{ MAL SO BOIA-DN

307 Duy Tan, Phutmg Dak Cam. Tinh Quang Ngii. Viét Nam Ban hinh theo thang wr s6 2002014 TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bo Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN

307 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Neai Province, Vietnam Issued under Circular No. 20002014/ TT-BTC

Diated December 22, 20114 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY I1I NAM 2025
ek whmves mimy may st dagi i Brgpr sl v i derere ffipe diinng il v Beio oddo iin cheiedt gts” ] ecime 20025
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

Hhese pores are an aregral pare of amd sthould be read in canpmction with the Financial Starements for the Il userrter af HI125

Cong ty dang quan 1V va vin hanh 02(hai) nha may:

The company is managing and operating 02 (two) factories:

Nha may thuy dién PakNe theo Gidy chimg nhin dau tr s6: 38121000013 do UBND tinh Kon
Tum cap lin dau ngay 29/04/2008. diéu chinh lin thir 05 ngay 10/12/2021, quy mé nha may 8.1 MW:

Dak Ne Hvdropower Plant. according 1o the Investment Certificate No. 38121000013 issued by
the People’s Committee of Kon Tum Province for the first time on April 29, 2008, registered for the
Sth change on December 10, 2021, with the capacity scale of 8.1 MW:

Nha may thuy dién Ta Vi theo Gidy ching nhin dau tr s6: 21/CN-UBND do UBND tinh Quing
Nam cip lan dau ngay 11/052009. didy chinh Iin thir 5 ngay 31/12/2019 véi mi sb du 4n
3200631540, quy mé cong sudt IMW.

Ta Vi Hydropower Plant. according to the [nvestment Certificate No. 21/CN-UBND issued by the
People’s Commitiee of Quang Nam Province for the first time on May 11, 2009, registered for the Sth
time on December 31, 2019 with project code 5200631540, and the capacity scale of 3IMW.

2. Nginh nghé kinh doanh va hoat déng chinh

Main business lines and activities

Nganh nghe kinh doanh cua Céng ty la: San xuat, truyén tai va phin phéi dién; Xay dung cong
trinh k¥ thudt dan dung khic: Khai thic d4, cat, soi. dat sét; San xuét bé tong va cde san pham tir xi
mang va thach cao; Vian tai hang héa bin g dudmg bH:;Xay dung cac cong trinh dudng sat va dudmg bo:

The Company's business lines are: Production, transmission and distribution of electricity:
Construction of other civil engineering works: Exploitation of stone. sand. gravel, clay; Production of
concrete and cement and gypsum products; Transport of goods by road: Construction of railway and
road works:

Bén budn nong, lam san nguven liéu (trir gb. tre. nira) va ding vt séng, Ban budn nhién liéu rin,
long, khi va cac san pham lién quan; Ban buan kim loai vi quéng kim loai: Ban budn vat li¢u, thiéy bj
IﬁEr dat khac trong xay dyng: Hoat dong xav dung chuyén dung khac (thuy lgi, dién, cép thodt nude.
vien thong).

Wholesale of agricultural and forestry raw materials (except for wood, bamboo, cork) and live
animals, Wholesale of solid. Hquid, gas fuels and related products: Wholesale of metals and metal
ores; Wholesale of other materials and installation equipment in construction: Other specialized
construction activities (irrigation, electricity, water supply and drainage, telecommunications),

3. Chu k¥ sin xuit, kinh doanh thong thuimg
Normal production and business cvele

Chu ky san xudt. kinh doanh thong thuong cia Cong ty duge thue hién trong thei gian la 12
thang,
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The normal production and business cyele of the Company is carried out for a period of 12
months.
4. Dic diém hoat dong cia doanh nghiép trong ki ké todn c6 dnh hwimg dén Bao cdo tii chinh

riéng.
Nature of business activities in the accounting period that affects the financial statements.

Trong ky ke todn, hoat djng cua Cong ty khong ¢6 ddc diem ndo déng ké ¢ anh huong dén Béo
cdo tai chinh.Hoat dong coa Céng ty didn ra binh thudmg.

During the accounting period, the Company have no significant operations that affect the
Financial Statements. The Company's operations are normal,
5. Cau triic doanh nghiép

The Company’s structure

Tai ngay 30/09/2025, Cong ty ¢6 cac cong ty con va don vi true thude nhir sau:

As at September 30, 2025, the Company has the following subsidiaries and affiliated units:

Bon vi Dia chi Hoat djng Ty 1§ siv
Unit Address chinh hitu/Quyé
Main activity  n biéu
quyét
Ownership
ratio/
Voting
rights
a) Cong ty
con/Subsidiaries
Cong ty TNHH Trung Viét 507 Duy Tan phwong Dak Cém . San Xuat, truyén98%
Trung Viet Company Limited Tinh Quang Ngai tai va phan phoi
507 Duy Tan, Dak Cam Ward. . dién
Quang Ngai Province Production,
lransmission

and distribution
of electricity
b) Bon vi true thuje
Affiliated units
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Chi nhanh Céng ty CP Déau tr Thén 2, Xa Tra Tan, TP Da Ning San xudt, truyén 100%

Nang lugng Truomg Thinh tai tai va phan phéi
Quang Nam Village 2, Tra Tan District, Da dién
Branch of Truong Thinh NangCity Production,
Energy Investment Joint Stock Lransmission
Company in Quang Nam and distribution
of electricity

Van phong Dai dién Céng ty  Tang 4. Toa nha Riceo, 363

CP Pau tur Nang lugng Nguyén Hiru The, Phuémg Cam

Truémg Thinh tai TP Da Nang L¢. TP Da Ning

Representative Office of 4th Floor, Riceco Building, 363

Truong Thinh Energy Nguyen Huu Tho, Cam Le Ward,

Investment Joint Stock Da Nang City

Company in Da Nang City

¢) Cong ty lién két

Associates

Cong ty Co Phdn Thuy Dién  Sé nha 48, T6 dan phd 6 Phuong  San xudt, truyén

Huoi Vang — Thanh Budi Dién Bién Phu, Tinh Dién Bién  1ai va phan phdi

Huot Vang — Thanh Buoi No. 48, Residential Group 6, Dien dién

Hydropower Joint Stock Bien Phu Ward, Dien Bien Production,

Company Province [ransmission

and distribution

- of electricity

Céng ty C6 Phan Di¢n Binh  Thon 16 x Bao Lam 3 tinh Lam  Sén xudt, truyén

Thuy Lam Dong Ding tai va phin phoi
Binh Thuy Lam Dong Hamlet 16. Bao Lam 3 Commune, dién

Electricity Joint Stock Lam Dong Province Production,
Company transmission

and distribution
of electricity

II. COSOLAP BAO CAO TAI CHINH VA KY KE TOAN
BASIS TO PREPARE THE FINANCIAL STATEMENTS

L. Co so ldp bdo cio tai chinh
Basis to prepare the Financial Statements

100%

38,40%

31.18%
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Bdo cao tai chinh kem theo dugc trinh bay bang Dﬂng Viét Nam (VND), theo nguyén tac gid goc
va phi hop voi chudn myc ké toan Viét Nam. ché do ké toan doanh nghiép.

The accompanying financial statements are presented in Vietnamese Dong (VND), according to
the original cost principle and in accordance with Vietnamese accounting standards and the corporate
accounting regime.

Bao cao tai chinh kém theo khong nhim phan énh tinh hinh tai chinh, két qua hoat dong kinh
doanh v tinh hinh luu chuyén tién 1€ theo cdc nguyén tie va thong 18 ké toan duoe chip nhan chung
tai cic nude khac ngoan Viét Nam.

The accompanying financial statements are not intended to reflect the financial situation, business
results and cash flow situation in accordance with generally accepled accounting principles and
practices in countries other than Vietnam.

2. Ky ké toan
Accounting period
Nam tai chinh cua Cong ty bét dau tir ngay 01 thang 01 va két thiic vao ngay 31 thang 12. Bao cio

tai chinh Quy 111 nam 20235 duge lap cho kv ké toan bal dau tir ngay 01 thang 07 v két thic vao ngiyv
30 thang 09 nam 2025,

Each fiscal year of the Company shall begin on January 01 and end on December 31. The
financial statements for the 3th quarter of 2025 are prepared for the accounting period beginning on
July 1 and ending on September 30, 2025,

11l. CHUAN MUC VA CHE DQ KE TOAN AP DUNG
ACCOUNTING SYSTEM AND ACCOUNTING POLICIES

Cong ty ap dung Ché do Ké todn doanh nghigp ban hanh theo Thong tur s0: 200/2014/TT-B° rc
noay 22/12/2014 cua Bo Tai chinh Hudéng d'm Ché do ké toan Doanh nghiép va Thong tr si;
53/2016/TT-BTC vé sira doi. bo sung thong tur s6: 200/2014/TT-BTC do Bé tai chinh ban hanh.

The Company applies the Enterprise Accounting Regime issued in accordance with Circular No.
200:2014/TT-BTC dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance guiding the Enterprise
Accounting Regime and Circular No. 53/2016/TT-BTC amending and supplementing Circular No.
200/2014/TT-BTC issued by the Ministry of Finance.

IV. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

APPLICABLE ACCOUNTING POLICIES
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I. Nguyén tic ghi nhin tién va cic khoin twong dwong tién
Principles of accounting cash and cash equivalents

Tu.n vir cac khoan tuong duong tién bao gnm tién mat tai quy. tién giri ngan hang, cic khoan dau
tu ngéin han ¢ théd gian d{m han khong qua 3 thang, co tinh thanh khoan cao, ¢6 kha nang chuyén déi
dé dang thanh cdc lugng tien xdc dinh va khéng cé nhiéu rii ro trong chuyén déi thanh tién.

Cash and cash eguivalents include cash on hand, bank deposits, short-term investments with
maturity of no more than 3 months, highly liquid. easily convertible to known amounts of cash and
subject to an insignificant risk of conversion into cash.

Cac khoan tien do doanh nghié¢p khac va ¢ nhan ky cuge, kv quy tai Cong ty duge quan |y va
hach todn nhu tién cia Cong ty.

Amounts of money deposited by other businesses and individuals at the Company that are
managed and accounted for as the Company's money.

Khi phét sinh cdc giao dich biing ngoai té, ngoai & dugc quy d6i ra Pong Viér Nam theo nguyén
tic Bén Ng cac tai khoan tién ap dung ty gi4 giao dich thyc té: Bén Cé cac tai khoan tién ap dung ty
gia ghi 56 binh quan gia quyén.

When transactions in foreign currencies arise, they shall be converted into Vietnamese Dong on
the principle that the Debtor shall apply the actual transaction rates: the Creditor shall apply the
weighted average book rate,

Tai thoi diém lap B:io cdo tai chinh theo Quy dinh Phap luat, so6 du ngoai ¢ duoc danh gia lai theo
v gid giao dich thue t&, 1a tv gia mua ngoai té ngan hang thuong mai noi Cong ty thudmg xuvén co
giao dich tai thivi diém m ldp Bdo cao tai chinh.,

At the time of preparing the financial statements in accordance with the provisions of the law. the
foreign currency balance is revalued at the actual transaction rate, which is the purchase rate of foreign
currency of the commercial bank where the Company regularly has transactions at the time of
preparing the financial statements.

2. Nguyén tic cac khoan diu tir tai chinh
Principles of accounting financial investments

Gidm céc khoan tién gir ngan hang c6 kv han va céc khoan cho vay nam gilr dén ngay ddo han v
mue dich thu ld1 hang ky;

Include term bank deposits and loans held to maturity for the purpose of collecting interest on a
periodic basis:

Po6i khoan déu tir ndm air dén ngay ddo han. néu chua duge lap du phong phai thu kho doi thoe
quy dinh Phap lujt. ké toan tién hanh danh gia kha nang thu hi. Triromg hop co han;_., chimg chéc chin
¢ho lhav mot phan hode toan bo khoan dau tw co thé khong thu hoi duoe, ké toan tién hanh ghi nhan so
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ton thit vao chi phi tai chinh trong k§. Truéng hop 5O ton thit khéng thé xdc dinh dirge mot cach dang

tin cdy, ké toan tién hanh thuyét minh trén Béo céo ti chinh vé kha nang thu hdi khoan déu tr:

For investments held to maturity, if the provision for doubtful receivables has not been made in
accordance with the law, the accountant shall assess the possibility of recovery. If there is solid
evidence that part or all of the investment may not be recoverable. the accountant shall record the
amount of loss in the financial expense for the period. If the amount of loss cannot be determined
reliably, the accountant shall provide notes in the financial statements on the ability to recover the
Imvestment;

Céc khoan cho vay theo ké woe gilra cic bén nhung khong dugc giao dich mua, bén tén thi
truong nhu chimg khoan, Tuy theo timg hop dong, cic khoan cho vay theo khé ude o thé duoe thu
hoi mot 1an tai thoi diém déo han hodc thu hoi din timg ky.

Loans under the agreement between the parties but not traded on the market as securities,
Depending on the contract, the loan under the contract can be recovered once at maturity or recovered
pertodically.

Doi cic khoan cho vay, néu chua duge lip du phong phai thu khé doi theo quy dinh phap ludt, ké
todn tién hanh dénh gia kha nang thu hoi. Trudmg hop co bing chimg chiic chin cho thdy mot phan
hodc todn bo khodn cho vay e thé thu hdi duge, ké toan tién hanh ghi nhin sé ton thit vio chi phi tai
chinh trong ky. Trutmg hop s6 ton that khong thé xéc dinh mét cach dang tin cdy, ké todn tién hinh
thuyét minh trén Béo cdo tai chinh vé kha nang thu hdi cde khoan cho vay;

For loans, if the provision for bad debts has not been made in accordance with the law. the
accountant shall assess the recoverability. If there is solid evidence that part or all of the loan is
recoverable, the accountant shall record the loss in financial ex penses in the period. If the amount of
loss cannot be determined reliably, the accountant shall provide notes in the financial statements on
the ability to recover loans;

Céc khoan dau tu vao Cong ty con, Cong ty lién két: Céc khoan déu tu vao Cdng ty con ma trong
do Cong ty ndm quyén kiém sodt duge trinh bay theo phuong phap gia gde. Cac khoan phan phoi loi
nhudn ma cong ty me nhan duoc tir so loi nhudn liy ké cua cac Cong ty con sau ngay cong ty me nim
quyen kiém sodt duge ghi vao két qua hoat dong kinh doanh trong kv cua Cong ty me.

[nvestments in subsidiaries and affiliates: Investments in subsidiaries in which the Company holds
control are presented according to the historical cost method. The distributions of profits received hy
the parent company from the accumulated profits of the subsidiaries after the date the parent company
takes control are recorded in the business income in the period of the parent company.

Céc khoan diu tr vao cong ty lién két ma trong do cong ty 6 anh hwong ding ké duoc trinh bay
theo phuong phap gid goc.

Investments in associates in which the company has significant influence are presented under the
historical cost method.
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Céc khoan phén phoi lgi nhudn tir s6 lgi nhudn thudn luy ke cua cong ty lién két sau ngay dau
duge phan bo vao ket qua kinh doanh trong ky Cong ty. Cac khoan phén phoi khic duoc xem nhu
phan thu hoi cac khoan dau tr va duge gia tri diu .

Distributions of profits from the accumulated net profits of associates after the investment date are
allocated to business results in the period of the Company. Other distributions are considered as the
recovery of investments and are worth the investment.

Dy phong giam gia dau tw duoc lap vao thoi diém cudi nam.Mirc trich lap dy phong duge xic
dinh dira vio Bao cdo tii chinh riéng tai thoi diém trich lap du phong cua to chire kinh té.

Provision for impairment of investments is made at the end of the year. The level of provision is
determined based on the separate financial statements at the time of provisioning of the economic
organization.

Dau tur vao eong cu vin cua don vi khac: Céce khoan diu tu vio cong cu von cua don vi khic duoe
trinh bay theo phuong phép gid goc.

Investments in capital instruments of other entities: Investments in capital instruments of other
entities are presented according to the historical cost method.

3. Nguyén tic ké toin khodn phai thu
Principles of accounting receivables

Phai thu cia khach hang gom céc khoan phai thu mang tinh chit thuong mai phét sinh wr wao
dich ¢4 tinh chat mua ban. nhur phai thu vé ban hang, cung cAp dich vu, thanh Iy. nhurgng ban tai san
(TSCB. cac khodn déu tw tai chinh) giira Cong ty va ngudi mua(la don vi doc 1dp voi nguéi ban, pom
cac khodn phai thu gilra Cong ty me va cong ty con. lién doanh. lién két).Khoan phai thu nay gém cic
khoan phai thu vé tién ban hang xuét khdu ctia bén giao uy thic théng qua bén nhan uy thac;

Receivables from customers include trade receivables arising from transactions of a purchase-sale
hature, such as receivables from sales. provision of services, liquidation, transfer of assets (fixed
assets, financial investments) between the Company and the buyer (which is independent of the seller.
including receivables between the parent company and subsidiaries. joint ventures, associates). This
receivable includes receivables from export sales of the consignor through the consignee:

Phai thu khic gom cac khoan phai thu khong ¢6 tinh chat thwong mai, khong lién quan giao djch
mua ban nhu;

Other receivables include receivables that are not of a commercial nature, not related to sales and
purchase transactions such as:
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Cac khoan phai thu 130 ra doanh thu hoat déng tai chinh. nhy khoan phai thu vé l3i cho vay. tién
guri, ¢o e va loi nhudn dioge chia:

Receivables that generate revenue from financial activities, such as receivables from loan interest,
deposits, dividends and distributed profits;

Céc khoan chi ho bén thir ba duoc quyén nhan lgi: Cdc khodn bén nhin uy thic xuét khiy phai thu
ho cho bén uy thic,

Payments on behalf of third parties that are entitled to be recovered; Payments by the export
trustee that must be collected on behalf of the trustee.

Cic khoan phai thu khong mang tinh thurong mai nhu cho muon tai san. phai thu vé tién phat. boi
thudmg, tai san thidu che xir Iy,

Non-commercial receivables such as property loans, receivables on fines, compensation, pending
assets,..

Khi lap Béo cio tai chinh, ké todn cin cir ky han con lai cia cée khoan phai thu dé phan loai dai
han hodc ngin han. Cac chi tiéu phai thu cua Bang can ddi ké todn c6 thé hao g6m ca cac khoan duoc
phan anh ¢ cde tai khoan khic ngoai cae 1ai khoan phai thu.

When preparing the financial statements, the accountant will base on the remaining term of the
receivables to classify them as long-term or short-term. The receivables norms of the Balance Sheet
may include items reflected in other accounts besides receivables,

4. Tii san ¢6 djnh hivu hinh va khéu hao
Tangible fixed assets and depreciation
Tai san ¢0 dinh hiru hinh duce trinh bay theo nguyén gid trir gid tri hao mon lily ké.
Tangible fixed assets are presented at cost less accumulated depreciation.
~ Nguyén gia tai san co dinh hitu hinh bao gdm gid mua va toan b cdc chi phi khac lién quan tryc
tiép dén vige dira i san vio trang thai sdn sang sir dung.

The initial cost of tangible fixed assets comprises the purchase price and any other costs directly
attributable to bringing the asset to working condition for its intended use.

_ Nguyén gid tai san ¢ dinh hiru hinh do ty lam. tur xdy dung bao gém chi phi xay dyng, chi phi sin
xuat thye te phit sinh cgng chi phi lap dat va chay thir,

The cost of tangible fixed assets due to self-made and self-built includes construction costs. actual
production costs incurred plus installation and commissioning costs.

T&i san ¢6 dinh hitu hinh duge khiu hao theo phuong phap duong thing dia trén thei gian hitu
dung udc tinh,
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Tangible fixed assets and intangible fixed assets are depreciated on a straight-line basis over their

estimated useful lives,
S6 nam khau hao
Years of depreciation
Nha cura vat kién tric
Buildings and structures
May mac thiét bj
Machinery and equipment
Phuong tién. van tai truyén dan
Means of transport and transmission
Thiét bi dung cu quan Iy
Management equipment and tools

Cac khoan Iai, 16 phat sinh khi thanh Iy,

05-50
05-50
03-20
03-20
06-30
U6-30
03-08
03-08

ban tai san 13 chénh lech gitra thu nhép tir thanh Iy va gia g
con lai cia tai san va duge ghi nhgn vio Bao cdo két qua hoat dong kinh doanh.

Gains and losses arising from the liquidation or sale of assets are the difference between the income

from the liquidation and the residual value of the asset

5. Cac khodn tra trude

Prepayments

s and are recorded in the income statement.

Chi phi tra trude bao gbm cdc chi phi thyc (¢ di phit sinh nhung ¢6 lién quan den két qua hoat dong

san xudt kinh doanh cua nhiéu ky ké todn.Chi phi tra trude bao go
va chi phi phan bo khic. Céc chi phi nay duge von hoa dudi hinh thie cac khoan tra trude va duoc
phan bo vio Béo cio két qua hoat dong kinh doanh, sir dung phuong phap duomg thing theo thai gian.

Prepaid expenses include actual expenses
activities of many accounting periods. Pr

to the Income Statement, using a straight-

6. Nguyén tie ké toan ng phai tra

incurred but related 1o t

m chi phi cong cu dung eu xuit dung

he results of production and business

epaid expenses include the cost of tools and equipment used
and other allocated expenses. These expenses are capitalized in the form of prepayments and allocated

line method over time,
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU SO B01A-DN

307 Duy Tan. Phutmg Bak Cam. Tinh Quang Ngii, Viét Nam Ban hanh theo thang ur s 2002014/ TT-RIC

ngity 22 thang 12 nam 2014 cua Bo Tai chink

TRUONG THINH ENERGY INVESTM ENTJOINT STOCK COMPANY FORM NO. B01A-DN

507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular Mo. 2002014/ TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY III NAM 2025
Udhe Hievsit mysandy st Jia it b plcin hap thanl v cdn dinge doe deing thai vod Beio edo sdi elinls g [T ndim 26023
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

These imotes are an teitegrral peret of and shanld be read in corrnction with the Firngncial Statemens for the 3 gugter of 2123

Principles of accou nting liabilities

No' phai tra 14 s6 tién 6 thé phai tré nha cung cap hofic cic déi trong khdc. No phai tra duec trink
bay theo gia trj ghi s,

Liabilities are amounts that may be payable to suppliers or other entities. Liabilities are presented
at book value.

Khi ldp Bao cdo tai chinh, ké todn can ctr ky han con lai cic khoan phai tra dé phan loai déi han
hodc ngin han. Khi cé bing chimg cho thay mét khoan tén that ¢6 kha nan g chic chin xay ra, ke toin
ghi nhin ngay mét khoan phai tra theo nguyén tic than trong.

When preparing financial statements. accountants will base on the remaining term of payables 1o
classify them as long-term or short-term. When there is evidence that a loss is likely to oceur.
accountants will immediately record a payable according to the principle of prudence.

7. Nguyén tic khi nhin cic khoin vay vit ng thué tai chinh

Principles of accounting loans and financial lease liabilities

Cace khodn vay 6 thai han ng hon 12 thang ké tir thai diém lap Bdo cdo tai chinh, ké todn trinh
bay vay va no thué tai chinh daj han. Céc khoan dén han 14 trong vong 12 thang tiép theo tir thoi dicm
lap Bio céo tai chinh, ké todn trinh bay 14 vay va ng thué tai chinh ngan han dé cé ké hoach tra no.

For loans with a term of more than |2 months from the date of the Financial Statement,
accountants will present them as long-term loans and financial lease liabilities. For loans due within
the next 12 months from the date of the F inancial Statement, accountants will present them as short-
term loans and financial lease liabilities to have a debt repayment plan. _

Cac chi phi di vay lién quan tryre tiép dén khoan vay (ngoai a1 vay phai tra). chi phi tham dinh.
ki¢m toan, 13p hé so vay vén, ... d wgc hach toan chi phi tai chinh. Truémg hop céc chi phi nay phai
sinh tir khoan vay riéng cho muyc dich dau . xiy dung hodc san xudt tai san do dang thi duge von
hoa.

The borrowing costs directly related to the loan (in addition to the interest pavable). the cost of
appraisal. audit, preparation of loan documents, ete. are accounted for financial costs. In case these

costs arise from a separate loan for the purpose of investment, construction or production of unfinished
assets, they shall be capitalized.

8. Nguyén tic ghi nhin chi phi phai tra
Principles of accountingpayable expenses
Cac khoan phai tri cho hang héa, dich vy da nhan dwoc tlr ngudi ban hodc di cung cép cho nguoi
mua trong k¥ bao céo nhung thyc 1€ chua chi trd do chira ¢ héa don hode chua di hd so, tai ligu ke
todn, dugc ghi nhan vio chi phi san xuat, kinh doanh cia ky bao céo:
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUONG TRUGNG THINH MAU SO BO1A-DN
507 Duy Tén, Phuimg Bak Cam, Tinh Quang Nedi, Vigt Nam Ban hanh theo théng wr s6 2002014/ TT-RTC
i ngay 22 thang 12 nam 2014 coa B Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO., BOl1A-DN
307 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No, 200/2014/ TT-BIC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025
e thepvs minds i fir it b phinn frep themah va e dhrae doe eleitage third vt By cden 0 chinky g M mdm 2023

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

These mates are an sdegral gt af and shonld be read in SO RRCHOT WIEh the Firancial Statements for the 3tk quarter of 2123,

Payables for goods and services received from sellers or provided to buyers during the reporting
period but not actually paid due to lack of invoices or insufficient accounting records and documents,
are recorded in production and business expenses of the reporting period;

Hach toan cac khoan chi phi phai tra vio chi phi san xuat, kinh doanh trong k¥ phai thyc hién theo
nguyén tic phu hop gitta doanh thu va chi phi phat sinh trong ky:

Accounting of expenses payable to production and business expenses in the period must comply
with the principle of matching between revenue and expenses incurred in the period:

Céc khoan chi phi phai tra sé duoc quyeét toan véi sé chi phi thye t¢ phét sinh.S6 chénh léch giia
so trich trude va chi phi phat sinh s& dugc hoan nhdp.

The payable expenses will be settled with the actual expenses incurred, The difference between
the accrued expenses and the incurred expenses will be reversed.

9. Ghi nhiin vin chii sor hiy
Owner's equity

Von dau tir ctia chi s hiru dirge phan 4nh 13 sé vin Diéu I¢ thye gbp cua céc ¢ don.

The investment capital of the owner is reflected as the actual contributed charter capital of the
shareholders, _

Phan phéi loi nhudn cua Cong ty duoc thue hign theo Nghi quyet cua Dai Hoi dong co dong. quy
dinh cua Quy ché guan Iy tai chinh caa Cong ty.

The distribution of profits of the Company shall comply with the Resolution of the General
Meeting of Sharcholders, the provisions of the Financial Management Regulations of the Company.

10. Ghi nhiin doanh thu
Revenue recognition

Doanh thu cua giao dich vé cung cap dich vu: duoc ghi nhédn khi két qua cua giao dich doé duge
xdc dinh mét cach dang tin cdy, Truong hop giao dich vé cung cdp dich vu lién quan dén nhiéu k¥ thi
doanh thu duge ghi nhin trong k¥ theo két qua phén cong vi¢e di hoan thanh tai ngiy cua Bang cin
doi ké todn cia ky do. Két qua cua giao djch cung cdp dich vu duge xdc dinh khi thoa man it ca hén

(4) diéu kién sau:

The revenue from service provision is recognized when the outcome of that transaction is
determined reliably. If the provision of services is related to several periods, the revenue is recognized

in the period in accordance with the results of the work completed on the daie of the balance sheet of

that period. The result of a service provision transaction is determined when all four (4) of the
following conditions are satisfied:

* Doanh thu duge xéc dinh twong déi chic chin:
* The revenue is determined relatively well:

® Co kha nang thu duge 1oi ich kinh té tir giao dich cung edp dich vy do:
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUGNG TRUGNG TH|NH MALU SO B0O1A-DN
507 Duy Tdn. Phuémg Pak Cam, Tinh Quang Ngii, Viét Nam Ban hanh theo thing tu sd 20002014 TT-BTC
ngay 22 thing 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh

TRUONG TH INH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN Ll

307 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Negai Provinee, Vietnam Issued under Circular No. 20002014/ TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Mimistry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 11T NAM 2025
e thevés mnly i B gt b phin frerp ey v edn diese doe eleinig thet vt Bear veiin 131 chinfy qut Fil nam 20123
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025
Tiese notes ave an itegral pavs af avel shantd be vead b confunetion with the Financial Stetements fion the 3h quarter of 2025

* Itis possible to obtain economic benefits from the service provision transaction:

Xdc dinh duoe phan cong vige da hoan thanh tai ngay cua Bang can doi ké toan:

The completed work can be determined on the date of the balance sheet;
* Xac dinh duoe chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cip
dich vy do.
Determine the costs incurred for the transaction and the cost to complete the transaction
to provide that service.

Lai tién giri duge ghi nhin trén co sér ddn tich, duge xde dinh trén s6 du cac tai khoan tién gui va
ldi suat dp dung.

The interest on deposits is recognised on an accrual basis. which is determined on the balances of
the deposit accounts and the applicable interest rate.

Doanh thu hoat dong tai chinh: Doanh thu phdt sinh tir tién 1ai, -;E: tire, loi nhugn duge chia va cac
khoan doanh thu hoat déng tai chinh khéc d uge ghi nhan thoa man dong théi (2) diéu kién sau:

The revenue arising from interest. royalties, dividends. divided profits and other financial
dctivities revenues is recognized when simultaneously satisfying the following two (2) conditions:

€6 kha nang thu duge loi ich kinh té tir giao dich do:

It 15 possible to obtain economic benefits from the service provision transaction:
Doanh thu duge xdc dinh tuong ddi chic chin,

The revenue is determined relatvely well;

Co tre, lgi nhugn duge chia duge ghi nhan khi Cong ty duge quyén nhin ¢6 tire hode duoe quyén
nhan loi nhudn tr viée 2ép v,

Dividends and distributed profits are recognized when the Company has the right to receive
dividends or to receive profits from the capital contribution.

Thu nhép khédc: Phan anh khoan thu nhip khac ngoai hoat dong san xuat, kinh doanh bao gom:
Other income: Reflects income other than production and business activities meluding:

* Thu nhdp nhugng ban, thanh 1y tai san cé dinh;

" Expenses for sale and liquidation of fixed assets:
* Thu nhap nghiép vy mua va ban lad tai san;
L]

Income from purchase and resale of assets:
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CT CO PHAN DAL TU NANG LUONG TRUGONG THINH MAU SO BO1A-DN

507 Duy Tén, Phuing Bak Cam, Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo thing tur sé 20002014/ TT-BTC

- ngay 22 thang |2 nam 2014 cua Bé Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN

307 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Ngai Provinee, Vietnam lssued under Circular No. 20012044/ TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025
Cdie thuyét mink ny b mot b pidn o thanks vix cdn die doc ding thet vin B cdis i chinh guy 1 ndmy 2023
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025
Thewe meotes vre cm dente gt peart of amd showld be read R e nction with te Financial Statements far the 3th quarter of 2025
*  Cac khoan thué phai ngp

* Payable taxes.
1. Nguyén tic ké todn gis vén hiang bin
Principles of accounting cost of goods sold

Gia von san phim dién bao gom: Chi phi khiu hao, chi phi sita chira, chi phi nhéin céng, chi phi
san xuat chung, va eac chi phi khac duge ghi nhan phu hop doanh thu thye hién trong kyv.

Cost of electricity products includes: Depreciation costs, repair costs, labor costs. general
production costs, and other costs recognized in accordance with the revenue realized in the period.

&

Df?i vai chi phi nguyén vit ligu tiéu hao vugt dinh mire binh thudémg, chi phi nhan cong, chi phi
san xudt chung ¢6 dinh khéng phan bé vio gid tri san phim nhép kho, ké todn tinh ngay gia von hing
ban (sau khi trir chi phi boi thutmg néu ¢d) ké ca san pham, hang héa chua duwge xac dinh tiéu thy,

For the cost of consumable materials exceeding normal norms. labor costs, fixed general
production costs not allocated to the value of produets in warchousing, the accountant shall
immediately calculate the cost of goods sold (after deducting compensation costs if any) including
products and goods that have not been determined for consumption.

Cac khoan thué nhap khau, tiéu thy dic biét, thué bao ve mdi trudmg da tinh gia tr hing mua, néu
khi xuat bin hang hoa ma cae khoan thud do duoc hoan lai thi duge ghi giam gia von hang béan.

The import, special consumption and environmental protection taxes have caleulated the value of

purchased goods, if upon export and sale of goods, such taxes are refunded. they shall be recorded as a
decrease in the cost of goods sold.

_Cac khoan chi phi gi4 vén hang ban khong diroc coi 1 chi phi tinh thué TNDN theo quy dinh luat
thue nhung ¢6 ﬂﬁx du hoa don chimg tir va da hach toan ding theo E‘hé‘_ dd ké todn Cong ty khéng ghi
giam chi phi ké toan ma chi diéu chinh trong quyét toan thué TNDN dé lam tang so thué TNDN phai
ngp.

Cost of goods sald eXpenses  are notl considered as expenses for calculating corporate income tax
in accordance with the tax law but have full invoices and vouchers and have been properly accounted
for in accordance with the Accounting Regime. The Company does not record a decrease in
dccounting expenses but only adjusts in the final settlement of corporate income tax to increase the
amount of corporate income tax payable,

12. Nguyén tac chi phi tai chinh
23
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CT CO PHAN DPAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MALU SO BO1A-DN
507 Duy Tén. Phutng Bak Cam, Tinh Quang Ngii, Vidt Nam Ban hanh theo thing tu 6 2002014/ TT-BTC
ngay 22 thang 12 nm 2014 cua B Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B0 A-DN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province. Vietnam Issued under Circular No. 20002014 TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025
e I'.rh'l_l.l‘.r nrirl Han et b Il'.‘.f]‘fﬁf? .I'J'(J'p fhdinl wér cdn dhirog da ;Ffj“_e theri vén Beter cae 18 chinh a1 i 2023

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

These nates are ot owtegral part af e showld be read i compunction with the Eimancal Statements for the 3th guarter of 2025

Principles of accounting financial costs

Phan anh nhimg khoan chi phi hoat dong tai chinh bo gom céc khoan chi phi hoge céc khoan 15
lién quan dén hoat dong dau tur tai chinh, chi phi cho va chi phi di vay von, chi phi gop vén lién doanh.
lién két, 15 chuyén nhuong chimg khoan ngén han, chi phi giao dich ban chimg khoan: Du phong giam
gid chirg khoan kinh doanh, dy phong ton that dau te don vi khac, khoan 16 phat sinh, khi ban ngoai
t¢, 16 ty gia héi doai,

Reflecting the costs of financial activities, including expenses or losses related to financial
investment activities, capital and borrowing costs, costs of joint ventures, associates, losses on shori-
term securities transfer, costs of securities sale transactions: Provision for devaluation of trading
securities, provision for other investment losses, losses incurred, when selling foreign currencies, loss
of exchange rates.

Céc khoan chi phi tai chinh khong coi 14 chi phi tinh thué TNDN theo quy dinh Lut thué nhun g
¢6 day du hoa don chimg tir duge hach todn ding theo Ché dé ké toan Cong ty khdng ghi giam chi phi
ké toan ma chi diéu chinh trong quyét toan thué TNDN dé lam ting thué TNDN phai nép.

Financial expenses are not considered as expenses for calculating corporate income tax in
accordance with the Tax Law but there are full invoices and vouchers properly accounted for in
accordance with the Accounting Regime. The Company does not record a decrease in accounting
expenses but only adjusts in the finalization of corporate income tax to increase payable corporate
income tax.

13. Nguyén tic ké todn chi phi bin hang, chi phi quin 1y doanh nghiép.

Principles of accountingsales and administrative expenses

Cac chi phi ghi nhin chi phi ban hang bo gbm: Céc chi phi thye 1é phat sinh trogn qua trinh ban
san pham, hang hoa, cung cdp dich vy. bao gdm chi phi chao hang, giGi thi¢u san pham....

The sales expenses include: The actual costs incurred in the process of selling products, goods.
providing services. including the cost of offering goods, introducing products, etc.

Céac khoan chi phi ghi nhan chi phi qudn 1y doanh nghiép: Chi phi tién lwong bo phan quan Iy
doanh nghi¢p, khoan trich theo lwong, nguyén vit ligu quan 1¥, khdu hao tai san quan 1y khoan trich
lap di phong, phi mén bai, chi phi dich vy mua ngoai(dién, nudc, viin phong phém, ...) chi phi bing
ticn khéc(tiép khach, hoi nghi...)

Expenses recognized for business management expenses: Salary expenses of the business
management department, salary deduction, management materials, depreciation of assets under
management for provisioning, license fees. costs of external services {electnicity, water, stationery....)
other monetary expenses (reception. conferences...)

14. Nguyén tie vi phwong phap ghi nhin chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh

Principles and method of accounting current corporate income tax expense
24
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU SO BO1A-DN

307 Duy Tén. Phuémg Bak Cam. Tinh Quang Ngii, Viét Nam Ban hanh theo théng tr sé 2002014/ TT-BTC
neay 22 thang 12 ndm 2014 coa Bé Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BOTA-DN

507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Nzai Province, Vietnam Issued under Circular No, 2002014/ TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY III NAM 2025
Cere thande o iy o mgt b il e thavefe v an dhee eloe -:f:jﬂg thent vt B odo g1 chinh qud I ndm 2023
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

These imales are an infegral part of and showld be read in compmetion with the Financial Statements for the 3th quarter of 20123

Chi phi thué thu nhip deanh nghiép hién hanh la 56 thué thu nhdp doanh nghiép phai ndp tinh wén
thu nhdp chiu thué trong ndm va thué sudt thué thu nhap doanh nghiép hién hanh.

Current corporate income tax expense: is the amount of corporate income tax payable on taxable
income in the vear and the current corporale income tax rate,

Thu nhap chiu thué cua Cong ty la thu nhép tir hoat dgng kinh doanh cua nha may thay dién Dak
ne va nha may thuy dién Ta vi. Do Cong ty Co phédn Dau tr Nang luong Trudmg Thinh duge tach ra t
Céng ty Co phan Tan Phat va nha méy thiy dién Dk ne sau do ban giao lai cho Céng ty thuy dién
Pakne van hanh. Theo Quy dinh tai khoan 3 diéu 20, Nghi dinh s6; 118/2013/ND/CP quy dinh ké thita
cde uu dai thi thu nhip tir nha may thay dién Dak Ne duoc ké thira toan bo wru dai thué TNDN con lai
clia Cong ty cb phan Tan Phat cu thé:

Taxable income of the Company is income from business activities of Dak Ne hydropower plant
and Ta vi hydropower plant. Truong Thinh Energy Investment Joint Stock Company was separated
from Tan Phat Joint Stock Company and Dak Ne hydropower plant and then handed over to Dak Ne
Hydropower Company for operation. According to the provisions of Clause 3, Article 20, Decree No.
1 18/2013/ND-CP stipulating the inheritance of incentives, the income from Dak Ne hydropower plant
15 inherited all the remaining CIT incentives of Tan Phat Joint Stock Company, specifically:

= Ap dung thué suat vu dii 10% trong vong 11 nim ké tir nam 2014:

*  Apply a preferential tax rate of 10% within 11 vears from 2014;
»  Giam 50% s thué phai ndp trong 9 nam tiép theo ké tir nam 2014
* 5% reduction of tax payable in the next 9 years from 2014;

* Nam 2024 la nam tha 11 Cong ty duge ap dyng thué suat thué TNDN 10% va giam 50% so
thué TNDN phai ngp doi voi hoat dong nhi mdy BakNe.

* 2024 is the | Ith year the Company is entitled to a corporate income tax rate of 10% and a
50% reduction in the payable corporate income tax for Dak Ne Plant activities.

»  Cong ty dp dung mirc thué suat TNDN la 20% vai thu nhép tir hoat dong khéc.

* The Company applies a corporate income tax rate of 20% with income from other
activities.

15. Cac nguyén tic va phuong phap ké toan khic

Other accounting principles and methods

Cac bén lién quan: Cac doanh nghiép. cd nhan, truc tiep hay gian tiép qua mét hodic nhiéu trung
gian, c6 quyén L1r.=:m sodt Cong ty hodc chiu sy kiém soat ciia Cong 1y, hodc cung chung sy kiém sodt
vii Cong ty. bao gbm ca Cong tv me, Cong ty con va cong ty lién két 1a cac bén lién quan. Cic bén
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAL SO BOTA-DN
507 Duy Tan, Phuimg Dak Cam, Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo théng tu 56 2002014 TT-BTC
ngay 22 thing 12 nim 2014 cia B& Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B0IA-DN
507 Duay Tan, Dak Cam Ward. Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 2002014/ TT-BTC
Dated December 22_ 2014 of the Mimstry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025

L theyve't manh smay o mit b phen hop thaml v can divge doc dang thin vai Bda edo tai chinl gey 1 nam 2023
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025
These aoates are an titegeal part of and shoudd be read i confinction with the Fingrecal Statements for the Sth quarter af 2025

lién két, cdc cd nhan trye tiép hodc gidn tlep nim quyen biéu quyét ciia Cang ty ma cd anh huong dang
ke voi Cong ty, nhitmg thanh vién mat thiét trong gia dinh cua cac cé nhan nay hodc céc bén lién ket
Vi cac ca nhan nay cling dugc coi cac bén lién quan.

Related parties: Enterprises directly or indirectly through one or more intermediaries who
control the Company or are under the control of the Company, or jointly control with the Company.
including parent companies, subsidiaries and associates; Affiliates. individuals who directly or
indirectly hold voting rights of the Company that have significant influence over the Company. close
family members of these individuals or parties associated with these individuals are also considered
related parties,

Trong viée xem xét timg moi quan hé cua cée bén lién quan, cin chi v téi ban chat cia moi quan
he chir khong chi hinh thire phap 1y cua cac quan hé do.

In considering each relationship of the parties involved, attention should be paid to the nature of

the relationship, not just the legal form of those relationships.

V. TH(}NG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI KE
TOAN RIENG

ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS IN THE BALANCE SHEET

1. TIEN VA CAC TUONG DPUONG TIEN PVT: Pong
CASH AND CASH EQUIVALENTS Unit: VND
30/09/2025 01/01/2025
Tién mat 14,766,599 18.695867
Cash
Tién gtri ngén hang 9.395.239.346 8.388.075.878
Bank deposits
Cing 9.410.005.945 8.406,771.745
Sum
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MALU SO BO1A-DN
507 Duy Tén. Phuémg Dak Cam. Tinh Quang Ngii, Viét Nam Ban hanh theo théng w s8 20012014/ TT-BTC
o ngay 22 thing 12 ndm 2014 cia Bg Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BOIA-DN
507 Duy Tan. Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 20020014/ TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025
Ueies thevee ol e S meit b phain I shanl ver ecn dheoe dpe dong s vea Bao edo tat chind e 1 ndm 2023
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

Fhese wetes ave an integeal pord of ond showd be read e confioreiion with the Fitamerad Statemets for the 3t quiarier of 2025

2. PHAI THU CUA KHACH HANG
RECEIVABLES FROM CUSTOMERS

J0/09/2025 01/01/2025

Téng cong tv Dién Lue Mién Trung (*) 5.288.800.523 7.495.973.71%
Central Power Corporation (EVNCPC) (*)

Céong 5.288.800.523 7.495.973.718

Sum
(*) Tién dién da xudt héa dom con phai thu coa Téng Cong tv dién lue Mién Trung.
(*) Electricity bill issued and receivable from the Central Power Corporation.
3. TRA TRUOC CHO NGUOT BAN
PREPAYMENTS TO SUPPLIERS

30/09/2025 01/01/2025
CTTNHH TM &DV K¥ thuat TDVN 0 101.156.000
TDVN  Trading And Technical Services
Company Limited
Cong Ty TNHH tur vin xdy dung 78 535.260.000 535.260.000
78 Construction Consulting Company Limited
Bii khi tugng thuy van tinh Kon Tum 0 306.305.500
Hydro-meteorological tower of Kon Tum
province
Cong ty TNHH thiét b dién Dadico 0 103.950.000

Dadico Electrical Equipment Company Limited
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
307 Duy Tan, Phuonp Bak Cam. Tinh Quang Nedi, Viét Nam

MAU SO BOIA-DN
Ban hanh theo théng tr s6 2002014/ TT-BTC
__ SR ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B¢ Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BA-DN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 2002004/ TT-B1C
Dated December 22, 2014 of the Mimistry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY III NAM 2025
ke Hupvet manly ey Lo ot b pdvein b thcinds v ecin dngre doc dong the ve Bao cdo e ohinh qeor 1T ndm 2023

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

Fhese notes are an tregral port af and showld be reed i contunciion with the Frianeial Stenenems for the 3th guarie of 2025

Tra trudge cho nguoi ban khac (%) 231.322.235 128.608.640
Prepayments to suppliers (*)

Cing 766.582.235

Sum

1.175.280.140

(*) Gid trj tra trude cho ngudi ban khéc 14 gia tri tam img cho cde doi tac. nha cung cdp thue
hién viée sira chira. thay thé thiét bj nha may Dakne. nha may Ta Vi nhung dén ngay 30/06/2025 chua
thanh qu}-‘él lodn.

(*) The prepayment value to other sellers is the advance value for partners and suppliers to

repair and replace equipment at Dak Ne Plant and Ta Vi Plant, but as of June 30, 2025, they have not

vt paid.
4. PHAI THU KHAC
OTHER RECEIVABLES

30/09/2025 01/01/2025

a) Ngin han 837.097.272 522.601.657
Short-term

* Phii thu tam wng
* Receivables from advance debt 837.097.272 522.601.657
Hé Thanh Tién/Ho Thanh Tien 627.785.950 235.279.950
NEU}-’EH Kim MInh/Nguyen Kim Minh 69.329.310 0
Tam (g khac/Other advances 158.834.147 287.321.707
* Phai thu ngin han khie 0 0
*Other short-term receivables
b) Phai thu dai han khac 43.600.000 53.747.965
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CT CO PHAN BAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MALU SO BO1A-DN
307 Duy Tin, Phuimg Bak Cam. Tinh Quang Ngii, Viét Nam Ban hanh theo thong tr s6 20002014/ TT-BTC

ngiy 22 thang 12 nim 2014 eja B§ Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN
07 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No, 20002014/ TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025

e |'|r:'|!|:'|1’:|' il e der it B pivain 'I'TIP Higrh v can e dog :F.-’}.IJH it v Bever cdo far chink 4i|'n_'|_" I ndm 2025
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

Tlhese mitey awean integral part o and showld be read i corjunction with the Financial Statess) s for the th quarter of 2023

Other long-term receivables

Ky qu¥, Ky cuge dai han 43.600.000 53,747.965

Long-term deposits, mortgages

Tong cong (a)+(b) 880.697.272 576.349.622
Total (a) + (b)

5. TAI SAN CO PINH HU'U HINH
TANGIBLE FIXED ASSETS

Dién giai

Description

NGUYEN GIA

Cost

So dur dau ki

Opening balance

Mua trong ndm

Increase within the vear
Giam trong niam
Decrease  within the
year

o & A
5o dw cudi ky

Nha cwa vit kién Miy moe thiét  Phwong tién  Thiét bi dung Tong cong

trie bi vin tai cu quan Iy Total
Housing, Machinery and  truyén din  Managemente
structures equipment Means of quipment and
Transport, tools
transmission

320.609.424760  100.076.047.269  3.685.550.375  LO08.280.714  475.379.303.118

370.609.424.760  100.076.047.269  3.685.550.375  L.008.280.714 475.379.303.118
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH

507 Duy Tén, Phutmg Pak Cim, Tinh Quang Ngdi, Vigt Nam

MALU SO BO1A-DN
Ban hanh theo théng tu 56 2002014 TT-BTC
ngay 22 thang 12 nim 2014 cun B Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY

S07 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Ngai Provinee, Vietnam

FORM NO. BO1A-DN

Issued under Circular No. 2002014/ TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025
(e itavds mihy iy e meit b phein figp tlvamd v e diepe doe ddng thai v Bao cdo @l chink qui 1 sam 2023
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

These noles ave it integral part of amd shoald be read v confunction with the Financial Statements for the 3th quarter of 2025

Ending balance
GIA TR] HAO MONLUY KE
ACCUMULATED DEPRECIATION
So dur dau ky 181.888.802.630
Opening balance
Hao mon phat sinh 3.065.009.868
Additional depreciation
So du cudi kv 184,953,812.498
Ending balance
GIA TRI CON LAI
RESIDUAL VALUE
Tai ngdy dau nam: 188.720.622.130
Al the beginning of the
year:
Tai ngiay 30/09/2025: 185.655.612.262
As of 30/09/2025:

6. PAU TU TAI CHINH DAI HAN

1L578.803.179  3.460.905.017

1.165.703.562 32.355.318

72.744.506.741  3.493.260.335

LONG-TERM FINANCIAL INVESTMENT

S eudi ky/Ending balance

(VND)
Gid goe Dur phong
Historical cost Contingency
Piiu tr viao cing ty con 234.220.000.000
Investments in subsidiaries
Cong tv TNHH Trung Vigt (1) 234.220.000,000
I'rung Viet Co., Lid (1)
Diiu tw vao Cty lién doanh lién két 216.000.000.000 (65.038.884.184)

Investments in associated companies
and joint ventures

008,838,112

3I6.435.741

645,273,853

57,537.348,938

4.299.504 484

261.836.853.427

217.841,954.180

213.542.449.691

S6 dau ky/Opening balance
(VND)

Gia goc
Historical cost
234.220.000.000

234.220.000.000

1.38.600.00:0.000

Du phong
Contingency

(65.058.884.184)
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MALU SO BOIA-DN
507 Duy Tan, Phuéng Dk Cam, Tinh Quang Ngdi. Viét Nam Ban hinh theo théng wr s6 20002014/ TT-BTC
- ) ngdy 22 thang 12 ndm 2014 cua B Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BOIA-DN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No, 20002014/ TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY I11 NAM 2025
e they Ei il nen it gt bl gl fners Hhemli v can dirpe doc dige i weri Bado cao tad olvink guy 11 ndm N123
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

Tihese notes are an infegrad part of and should be vead in confunction with the Financial Statements for the 3t quarter of 2035

CT CP Bién Binh Thay Lam Dc:mg (2} 85.800.000.000 (27.240.058.602)  85.800.000.000 (27.240.058.602)
Binh Thuy Lam Dong Electricity Joint
Stock Company (2)
Cty CP TP Hudi Vang- Thanh Budi (3) 52.800.000.000 (35.873.936.200)  52.800.000.000 (35.873,936.200)
Huoi Vang - Thanh Buai Investment
loint Stack Company (3)
Cong tv CP Pau wr thuy dién B4 Pen(4) 77.400.000.000 (1.944.889.382)  77.400.000.000 (1.944 8R9.352)
Da Den Hydropower Investment Joint
Stock Company ( 41
Ting cong 450.220.000.000 (65.058.884.184)  450.220.000.000 (65.058.884.1584)
Total
(1) Khoan dau tr chiém 98% von gép cua Cong ty TNHH Trung Viét, Cong ty TNHH Trung Viét la Cong
ty trach nhi¢m hiru han duge thanh 1dp theo Giay Ching nhin Pang kv Doanh nghiép lin déu so:
6100221010 ngay 22 thang 3 ndm 2006 do S& Ké hoach va Dau t tinh Kon Tum cap.
The investment accounts for 98% of the capital contribution of Trung Viet Co., Ltd. Trung Viet Co., Lid
is a limited liability company established under the first Enterprise Registration Certificate No.:
6100221010 dated March 22, 2006 issued by the Department of Planning and Investment of Kon Tum
Provinee.
(2) Khoan dau tw ndy chiém 31,18 % vdn gop ciia Cong ty Cé Phin Dién Binh Thay Lam Déng. Céng ty
da thanh toan 100% gid tri chuyén nhuong bing tién giri ngén hang. Hoat déng sin xuat chinh cia Céng
ty 1a san xudt, truyén tai va phan phoi dién.
This investment accounts for 31.18 % of the contributed capital of Binh Thuy Lam Dong Electricity
Jomt Stock Company. The Company has paid 100% of the transfer value by bank deposit. The
Company's main production activities are the production, transmission and distribution of electricity.
(3) Khoan dau tw nay chiém 38.4% von gép cua Cong ty CP Thuy dién Hudi Vang — Thanh Buéi. Céng ty
da thanh toan 100% gia tri chuyén nhugng bang tién giri ngan hing. Hoat dong san xudt chinh cia Cong

ty 1 san xudt, truyén tai va phén phoi dién.
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MALU SO BO1A-DN
507 Duy Tan, Phuong £k Cam. Tinh Quang Ngdi, Viét Nam Ban hinh theo théng o s6 2002014 TT-BTC
ngay 22 thang 12 nim 2014 cia B§ Tai chinh

TRliUN:G THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B0 A-DN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Provinee, Victnam Issued under Circular No. 2002014/ TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025

(e J.Ilrh'_l'L:I Ay weny der weie b F'IFH.;'H .|'.I.::rlf1 Hrah ve) LL.irr degtc de dﬁiprg et vl Bedo edo v ohifnh qu¥ 1 mém 2023

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

These nees ard an integrad part of and should be read e conjunction with the Financiol Steatements for the 3th guarter of 2023

This investment accounts for 38.4% of the contributed capital of Huoi Vang — Thanh Beo Hydropower
Joint Stock Company. The Company has paid 100% of the transfer value by bank deposit. The
Company's main production activities are the production. transmission and distribution of electricity.

* Cong ty chua xac dinh gid tri hop 1y cua khoan ddu tw nay vi cac eéng ty nay chua niém vét trén thi
truémg. dong thoi chuan mye ké toan Viét Nam va ché dd ké toan doanh nghiép Viét Nam khong ¢o
hudng din cu thé vé cach tinh gid tri hop 1y sir dung céc k¥ thudt dinh gia.

* The company has not determined the fair value of this investment because these companies are not
listed on the market. and the Vietnamese accounting standards and the Vietnamese corporate accounting

regime do not have specific instructions on how to calculate fair value using valuation techniques.

7. CHI PHI TRA TRUOC
PREPAID EXPENSES

30/09/2025 01/01/2025
a) Chi phi tra tride ngiin han 184.937.875 332.399.772
Short-term prepaid expenses
Chi phi thué vin phong 94.127.733 96.2090.002
Office rental
Chi phi bao hiém nha may
Plant insurance
Chi phi ngin han khic 90.810.142 236,100,770
Other short-term cosis
b)Chi phi tri trude dai han 1.182.055.718 2.304,136.126
Long-term prepaid expenses
Cong cu dung cy i ]

Tools and supplies
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQONG TRUONG THINH MAL SO BO1A-DN

507 Duy Tén, Phuimg Dak Cam. Tinh Quang Ngii, Viét Nam Ban hanh theo théng tr s6 20002014 TT-BTC
N ) ngdy 22 thang 12 nam 2014 cua BS Tii chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BOIA-DN

307 Duy Tan. Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025
(Caic thuvét minh ien' [ mot b phn hap think v cin dicge doc déng then vin Bia cdo tat chinh qu [ ndm 2023
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025
Fhese notes ave ant tegrol part of and showld be read in conunction with the Finarcial Saatements for the 3th quarier of 2025
Chi phi tra trude khéc 1.182.055.718 2.304.136.125
Other prepaid expenses
Cong (a)y+(b) 1.366.993,593 2.636,535,897
Sum (a) + (h)

8. PHAI TRA NGUOI BAN NGAN HAN
SHORT-TERM PAYABLES TO SUPPLIERS

J0/09/2025 01/01/2025
Dién gidi (:::alrrl bf: ¢6 khi -‘.ii:-il tri gﬁ ¢6 kha |
Description S nang tra ny alue nang tra ny
Amount Amount
repavable repayable
CT CP chimg khoan qu(:lc gia 2.598.400.000 2.598.400.000 2,598.400.000 2.398.400.000

National Securities Joint Stock
Company
Bai khi tugng thuv van tinh 306.305.500 306,305,500 151.761.600 151.761.600

Kontum

Kontum
HYDROMETEOROLOGICAL
CENTER
Phai tra cho cde d6i wromg khac 563.148.177  563.148.177  280.495.130  280.495.130
Pavables to other entities
Cing 3.467.853.677 3.467.853.677 3.030.656.730 3.030.656.730
Sum

9. THUE VA CAC KHOAN PHAI NQP NHA NUGC
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAL SO BO1A-DN

507 Duy Tan, Phutmg Bak Cam. Tinh Quang Ngdi, Viét Nam

Ban hénh theo thong tu s 2002014 TT-BTC
ngay 22 thing |2 ndm 2014 cua B¢ Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY
307 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngal Provinee, Viemam

FORM NO. B0 A-DN

Issued under Circular No. 2002014/ TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY IIT NAM 2025
et &t dnatrthy fiein ek e B plagin Do thebeals vl o i dhrere e .;ff'i.l.-g Hieri veve Bao coo ton chink guv M mdm 2025

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

Tineser neavere core ot dnssegrad part of‘aind showld be read i congamction with the Finanetal Statements for the 3th qucrferof 223

TAXES AND AMOUNTS PAYABLE TO THE STATE BUDGET

Si dauky S phit sinh Lily ké dén Si da nfp Liy ké sb da S6 cudi kv
Opening trong ky 30/09/2025 trong ky ngp 30/09/2025 Ending
balance Total Accumulated Amount Accumulated balance
incurred in amount until paid during amount paid
: the period 30/09/2025 the period 30/09/2025
I'hue GTGT |.B04.358.588 1.254.418.532 4,066,644, 598 046.858.313 3.720.861.553 2.201.918.807
VAT
Thué TNDN i 0 36,150,694 0 36.150.694 {)
CIT
Thué TNCN 34,529,744 2T1497.413 145,741,041 55.442.801 155.393.662 6.584.356
PIT
'hué TN 9hd 604969  1.082,574.769 4409619996 1.673.249410 3.702.414.183 1.273.930.328
MNatural

resource tax
Cac logi thue
Other taxes

Phingp khic

1.412.545516

1.047.364.052

2.190.284.436

622.085.596

2.190.284.436

1.837.823.972

Cithers
Cing 4.506.038.817 4511854766 10,848.440.765 3.297.636.120 9.257.278.580 5.320.257.463
Sum
10. PHAI TRA NGAN HAN, DAl HAN KHAC
OTHER SHORT-TERM PAYABLES
30/09/2025 01/01/2025
a) Chi phi phai tr ngiin han 15.638.429.697 8.300.020.822

Short-term acerued expenses
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CT CO PHAN AU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MALU SO BO1A-DN
507 Duy Tan. Phurdmg Bk Cam, Tinh Quang Ngii, Viét Nam Ban hanh theo thing tu s 2002014/ TT-BTC
ngay 22 thing 12 ndm 2014 cua B¢ Tai chink
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam lssued under Circular No. 20002014/ TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025
i f.f.'.'n'_'n‘:.r avinfendy omgt by i I thdnifi sie can dinre doc ;fai.ug ikt vere Bado coe tan chink guyy AN rém 2025

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

These mates are an integeal part of aad should e regd in coanfunction with the Einancial Statesents for the 3th qrarter of 2123

Cha phi 131 vay phai tra 13.039.429.697 5.701.020.822
Interest expense pavable
Chi phi phét hanh trdi phiéu 2.599.000.000 2.599.000.000
Bond insurance expenses
b) Phai tra ngin han khic 39.840.292.025 30.142.910.136

Other short-term payvables
Bao hiéim xa hii
Social insurance
Bao hiem v 1é
Health insurance
Bao hiém thit nghicp
Linemployiment insurance
Ong: Bii Xuén Huy
Mr, Bui Xuan Huy
Ba: Poan Thi Naoe Thu
Ms. Doan Thi Ngoe Thu
Phai tra khie
Chther payable

¢) Phii tra dai han khac

Other long-term payables

Cong
Total

76.144.089

15.395.400

6.842.400

21.613.030.136

18.128.880.000

21.613.030.1306

B.4T9.880.000

50,000,000
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH
507 Duy Tén, Phutng Bak Cam. Tinh Quang Neai, Viét Nam

MALU SO BO1A-DN
Ban hanh theo thong tr 56 2002004 TT-BTC
ngay 22 thing 12 nim 2014 cia Bg Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK CO
507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Provinee, Vietnam

MPANY FORM NO. BOLA-DN
Issued under Crrenlar No, 20020147 TT-BTC

Dated December 22. 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY III NAM 2025
e thedt mink nav lé mat bg plsgine e thamiy va edn dieoe doc dong thait vl Bdo coo tai chink aqunt 1 ndim 2025
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

Fhese nutes are an integral part of ded showld be recd comymction Wik the Foancial Statemients for the 38 guarter of 2033

13. VON CHU SO HU'U/ EQUITY

Théng tin vé von chii sé hivu/ Information on equity

Von diu twr ciia chi si hifu

Owner's investment capital

30/09/2025 01/01/2025

Viin gop tai ddu nam 284,904,000,000  284,904,000.000

Contributed capital at the beginning of the
year

Von gop ting trong nam

Contributed capital increase during the year
Von gop giam trong nim

Contributed capital decrease during the vear

Vin gop tai cudi nam 284,904.000.000  284,904.000,000

Contributed capital at the end of the year

Tinh hinh phat hanh ¢6 phiéu cua cong ty tai 30/09/2025 nhw sau:
The company's share issuance status as of September 30, 2025 is as follows:

SO lwgng c6 phiéu da ban ra cong ching
Number of shares sold to the public

C6 phicu phd théng

30/09/2025 01/01/2025
June 30. 2025  Januvary 1, 2025
Share Share
28,490,400 28.490.400
28,490,400 28,490,400
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CT CO PHAN DAU TU NANG LUQNG TRUGONG THINH MALU SO BO1A-DN

507 Duy Tén, Phudmg Bak Cam, Tinh Quang MNgdi, Viér Nam Ban hanh theo théng tr 6 2002014/ TT-BTC
ngay 22 thing 12 nam 2014 cua B Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INV ESTMENT JOINT STDCR(D\'IFM\\ FORM NO. BO1A-DN

307 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Ciroular No. 2000200 4/ TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

VL.

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY IIT NAM 2025

(Tdie thenit sl nen’ Jer mat by phn fgp themly v can dhree di g thind vy B geko i ohin) g I ndim 2025
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025
These motes are an (itegraf pavi of and shonld be read in conpumction witl the Financial Stenements for the 3th itertier af 2023

Ordinary share

S6 lugmg c6 phiéu dang lru hianh 28,490,400 28,490,400
Number of shares outstanding

Cé phiéu pho thong 28,490,400 28,490,400
Ordinary share

Ménh gis ¢6 phiéu dang lwu hianh 10,000 10,000

Par value of outstanding shares

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET
QUA HOAT DPONG KINH DOANH/ ADDITIONAL INFORMATION FOR
ITEMSPRESENTED ON THE INCOME STATEMENT

1. DOANH THU BAN HANG / SALES REVENUE

Tir 01/07/2025 Tir 01/07/2024
dén 30/09/2025 dén 30/09/2024
From July 1, 2025 From July 1, 2024

to September 30, 2025 To September 30, 2024

Nha may Pakne 10.648.577.322 T.750.906 843
Dakne Plant
Nha may Ta Vi 2.075.743.726 1.509.072.937
Ta Vi Plam

Cong/ Total 12.724,321.048 9.259.979.780

2. GIA VON CUNG CAP DICH VU/ COST OF SERVICES RENDERED
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CT CO PHAN DAL TU NANG LUQGNG TRUONG THINH MAL SO BO1A-DN

507 Duy Tan, Phutmg Dak Cam, Tinh Quang Ngii. Vigt Nam Ban hiinh theo thing tu <6 20002014/ TT-BTC
ngay 22 thang | 2 ndm 2014 cua B§ Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. B0l A-DN

307 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No, 20002014/ TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025
e dhnpe't iy e [ ot B phin b By ver cein dirge dipe deng et vile Beo cdo tai chimiy gt 11 ndm 2023

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

These notes are-an tntegral part of wad shonld be red m conpunction with the Financial Statesmenes for the Sth diigrier af 20735

Gid von ban d ién Tir 01/07/2025 T 01/07/2024
Cost of selling electricity den 30/09/2025 den 30/09/2024
From July 1, 2025 From July 1, 2024

to September 30, 2025 To September 30, 2024

Nha mdy Bakne 5.103.199.9465 4451340413
Dakne Plamt
Nha may Ta Vi 1.914.276.704 1.657.500.168
Ta Vi Plant
Cong/Total 7.017.476,669 6.108.840,581

3. CHI PHI SAN XUAT, KINH DOANH THEO YEU TO/PRODUCTION AND BUSINESS
EXPENSES BY FACTOR

Tir 01/07/2025 Tir 01/07/2024
dén 30/09/2025 dén 30/09/2024
From July 1, 2025 From July 1, 2024

to September 30, 2025  To September 30, 2024
Chi phi nhan céng

Labor expense 1.131.481.536 O48.605.650
Chi phi nguyén vit li¢u

Expense of raw materials - 59.460.500
Chi phi khiu hao

Depreciation expense 4.299.504.489 4.259.859.4492
Chi phi dich vu mua ngoai

Qutsourcing service expense 512.304.001 560.795.202
Chi phi khac bing tién 1.074.186.643 280.119.728
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAU 50 BOIA-DN

507 Duy Tén. Phuémg Bak Cam, Tinh Quang Ngai, Viét Nam Ban hanh theo théng tr 6 2002014/ TT-BTC
_ngay 22 thing 12 ndm 2014 cua B Téi chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN

307 Duy Tan. Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 2002014 TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025
e HFH_'l'e":I' wienle iene doemicn b phiae .I'T{."ll'.-' thanh v f.'.:'.l':iil dirgre doe diwg then v Beto cdo tar chiph quy M ndm 2025

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

These motes are an trtegral part of and should be read in compmctian wath the Financial Statements for the 3th quarter of 2023

Other expense in cash

Cong/Total 7.017.476.669 6,108.840.581

CHI PHI TAI CHINH/ FINANCIAL EXPENSES

Tir 01/07/2025 T 01/07/2024
dén 30/09/2025 dén 30/09/2024
From July 1, 2025 From July 1, 2024
to September 30, 2025 To September 30, 2024
Nha may Dakne 884.619.726 1.578.258.082
Dakne Plant
Nha may Ta Vi 692.345.468 846,273,972
Ta Vi Plant
Chi phi 1di vay trai phiéu 6.864.964.384 7.024.966.667
Bond interest expense
Chi phi tai chinh khac 0 1.756.175.342
Other financial expense
{1l
Hoan nhép chi phi dy phong
Refund of provisional expense
Céng/ Total 8.441.929.578 5 75

CHI PHI QUAN LY DOANH NGHIEP/GENERAL & ADMINISTRATION EXPENSES

T 01/07/2025 Tir 01/07/2024

dén 30/09/2025 dén 30/09/2024

From July 1, 2025 From July 1, 2024

to September 30, 2025 To September 30, 2024

Chi phi nhiin vién 665.349.025 564,142,700
Employee expense

Chi phi dé diing van phong 12,722,901 3.662.835

Office supplies expense

45

o

— W

s ud %




CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MALU SO BOIA-DN

507 Duy Téan. Phuémg Bak Cam. Tinh Quang Ngii, Vit Nam Ban hanh theo théng i s6 2002014/ TT-BTC
ngay 22 théng 12 nam 2014 coa B§ Téi chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BOIA-DN

307 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 2002014 TT-BTC

Drated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY ITI NAM 2025
Cuic tharyt mvnl ney i gt bl piin g thanh v cdn diic doc dong thar vii Bdo cio ti ehinh quis I nam 2025
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025
Thexe notes are an integral part of and should be read i conpumation wirh the Finaneal Siatemems for the 3 quarter of 2025.
Chi phi khiu hao TSCP -
Fixed asset depreciation expense
Thué, phi va 1¢ phi 4.982.954 1.546.886
Taxes, fees and charges
Chi phi dich vu mua ngodi - 0
Outsourcing service expense
Cac khoan chi phi khae 265.264.162 315.473.088

Other expenses

Cong/Total 948.319.042 884.825.509

6. CHI PHI THUE THU NHAP DOANH NGHIEP/CORPORATE INCOME TAX

EXPENSES
Tir 01/07/2025 T 01/07/2024
dén 30/09/2025 dén 30/09/2024
From July 1, 2025 From July 1, 2024
) ) to September 30, 2025  To September 30, 2024
Lei nhuan ke todn truoce thue (3.748.457.285) (5.761.913.276)
Accounting profit before tax
Piéu chinh cho thu nhéip chiu thué ]
Adjustment for taxable income
Cac khoan chi phi khong duge khau trir 180.038.803 140.069.024
Non-deductible expenses
Thu nhip chiu thué (3.388.379.679) (5.621.844.252)
Taxable income
Thu nhap chiu Thué suat 10% (i) 0 0

Income subject to 10% Tax Rate (i)

46

Ay

P N e 4



CT CO PHAN DAU TU NANG LUQONG TRUONG THINH MALU SO BO1A-DN
507 Duy Tan. Phuémg Dak Cam., Tinh Quang Ngii, Viét Nam Ban hanh theo thing tuso 2002014/ TT-BTC
_ngdy 22 thidng 12 nam 2014 cua B§ Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN
507 Duy Tan. Dak Cam Ward. Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 2002014/ TT-BTC
Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY I NAM 2025
e thes mish ady fo mit b phan hop thanh vé cdn dege doe demg thii ven B edo i chindt guy (1 mdm 2025

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

Fhese notey are an itegral part af and showld be read i conpmcton with the Finaneial Starements for the 3th quarter of 2025,

Thu nhip chiu Thué suat 20% (ii) 0 U
[ncome subject to 20% Tax Rate (ii)
Thué TNDN phii np theo suit wu dai 0 0

Corporate income tax payable at

preferential rate

D/e Thué TNDN duge mién, giam 0 0
B/e Corporate income tax exemption and

reduction

Thué TNDN phai ndp (*) 0 0

Corporate income tax payable (*)

(i) Thué sudt 10% la cho hoat dong kinh doanh cua nha may Thuy dién Dik Ne: Do Céng ty Co Phin
Dau Tu Nang Lugng Truang Thinh (Tén cii: Cong ty Cé Phén Thiy dién Dik Ne) duoe tach ra tir Céna
ty CO Phan Tan Phit va nha mdy thuy dign Dak Ne duoc ban giao lai cho Céng ty Cé Phin Déu Tur
Nang Lugng Truong Thinh van hanh, theo quy dinh @i khoan 3. diéu 20, nghi dinh s6 218/2013/ND-CP
218/2013/ND-CP quy dinh vé ké thira céc wu dai thué thi thu nhdp tir nha may thay dién Dik Ne duoc
ke thira toan bd wu dai thué thu nhdp doanh nghiép cén lai ciia Cong ty Cd Phén Tén Phit cu thé:
(i) The 10% tax rate applies to the business activities of the Dak Ne Hydropower Plant: Truong Thinh
Energy Investment Joint Stock Company (formerly known as Dak Ne Hydropower Joint Stock
Company) was separated from Tan Phat Joint Stock Company, and the Dak Ne Hydropower Plant was
handed over to Truong Thinh Energy Investment Joint Stock Company for operation, according to
Clause 3. Article 20 of Decree No. 218/2013/ND-CP on the inheritance of tax incentives, income from
the Dak Ne Hydropower Plant inherits all remaining corporate income tax incentives of Tan Phat Joint
Stock Company, specifically:
- Thué suft wu dii 10% ap dung trong vong 11 nam ké tir nam 2014,
The preferential tax rate of 10% is applied for 11 years starting from 2014,
- Giam 50% so thué thu nhap doanh nghiép phai ndp trong 9 nam tiép theo ké tir nam 2014.

47
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__ngdy 22 thang 12 nam 2014 cua B§ Tii chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BOA-DN

507 Duy Tan, Dak Cam Ward, Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 2002014/ TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 11l NAM 2025
Cede by s minhy e fer it b phecion foerp thady v ednr dheere dpe deing o W Belw odo t6d clrfedi quedt T ndim 2023
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

These notes ave an integral part of and showld be read m congunction with the Financial Staféments for the 3ih quarter of 2023
A 50% reduction in corporate income lax payable for the next 9 years starting from 2014.
(ii) Thué sudt thué thu nhap doanh nghig¢p 20% tuong (mg cho hoat déng kinh doanh cia nha méay Thuy
dién Ta Vi.
(i1) The corporate income tax rate of 20% applies to the business activities of the Ta Vi Hydropower
Plant.

VII. THONG TIN KHAC/ OTHER INFORMATION
1. Théng tin vé cic bén lién quan/ Information on related parties
a) Danh sach cic bén lién quan/ List of related parties

Bén lién gquan: Mdi quan hé
1. Cong ty TNHH Trung Vigt Céng ty Con
Ong Dinh Xudin Hoang Teng giam doe CT Trung Viét
2, Ong Phuemg Thira Vii Chii tich HBQT
3. Ong Dinh Xudn Hoang Tong giam doc
4. Ong Hoang Hiru Dién Phé TGD kiém Ké todn truong
Related parties Relationship
I. Trung Viet Company Limited Subsidiary
Mr. Dinh Xuan Hoang General Director cum Chairman of Trng Vier
2. Mr. Phuong Thua Vu Chairman of the Board of Directors
3. Mr. Dinh Xuan Hoang General Director
4. Mr. Hoang Huu Dien Deputy General Director cum Chief Accountant

b) Taingay 30/09/2025, So duwr cac bén lién quan nhw sau:
As at September 30, 2025, the related party balances are as follows:

Tai ngay Tai ngay
30/09/2025 01/01/2025

As of September As of January 1,
30,2025 2025

Diu tw vao cong ty lién doanh, lién

két/Investment in joint ventures and associates
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507 Duy Tén. Phuémg Dak Cam. Tinh Quang Ngai. Viét Nam Ban hanh theo thong tu 6 2002014/ TT-BIC
) ngdy 22 thang 12 ndm 2014 eua Ba Tai chinh
TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN
307 Duy Tan. Dak Cam Ward. Quang Ngai Province, Vietnam Issued under Circular No. 2002014 TT-BTC
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY 111 NAM 2025
e Haags misd gy dee s b phiin bignp thémds vei ean diesre doc deing thei vai Bdo coi tén chifnh gt HIF g 20125
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

lese natey ave on integral part af armd showddd be read in ¢ el with the Financial Statements for e 30 qharter of 2025

- Cty CP Dién Binh Thiy Lim Pong 85.800,000,000 85.800,000.000
Binh Thuy Lam Dong Electricity Joint Stock

Company

- Cty CP Thuy dién Hudi Vang- Thanh Budi 52.800.000,000 52,800.000.000
Huoi Vang- Thanh Buoi Hydropower Joint Stock

Company

- Céng ty Co phan Pau wr thay dién Da Pen 77.400.,000,000 77.400,000,000
Da Den Investment Hydropower Joint Stock

Company

¢)  Thu nhip cia Thanh vién HPQT va Ban Giam déc
d)  Income of Board of Directors and Board of Management

Tir 01/07/2025 Tir 01/07/2024

dén 30/09/2025 dén 30/09/2024

From July 1, 2025 From July 1, 2024

to September 30, 2025 To September 30, 2024

Thit lao HDQT va thu nhap Ban Giam dée 227.856.000 219.000.000

Board of Directors' remuneration and Board of
Management's income

14. Bdo cio bd phiin/ Segment report
4. B§ phin theo linh vye kinh doanh/Segment by business area

Nhim phyc vu cong tac quan Iy, Cong ty duroe t chire theo don kinh doanh dya trén san pham
chinh cua cong 1y la San xudt, phan phéi va truyén tai dién, trong kv Cong ty chi phéat sinh doanh thu
vi chi phi lién quan dén viée San xuat dién dé ban cho Tap doan dién lye.,

To serve management purpose, the Company is organized according to a business order based
on the Company's main product, which is the production, distribution and transmission of electricity.
During the period. the Company only incurs revenue and expenses related to the production of
electricity for sale to Vietnam Electricity,

BO phn San xudt, phan phéi va truyén tai dién: 1a b phan San xudt dién ctia nha may dé ban
cho Tap doan dién luc.
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CT CO PHAN BAU TU NANG LU ONG TRU UN(: THINH MAL SO BO1A-DN

307 Duy Tén. Phuomg Bk Cam, Tinh Quang Ngm Viét Nam Ban hanh theo théng tu s6 2002014/ TT-BTC
ngiy 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinkh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. BO1A-DN

507 Duy Tan. Dak Cam Ward, Quang Ngai Provinee, Vietnam Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY IT1 NAM 2025
Cdi fhigy eF thnf e fé it bk phger ho thaw v con diree doe a?:irrg s ver B coo 888 chivd gu I nde 2025
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

Fhese notes are an ke egral porl of and shenld be read ¢ anfurciion with the Frogecial Statemens for the 3ith guarier of 2025

Electricity Production. Distribution and Transmission Segment: is the plant's eleciricity
production department to sell electricity 10 Vietnam Electricity,
Két qua kinh doanh cua cac bd phin dugc quan Iy riéng biét nham phue vu cho viée ra quyet
dinh, phin bd nguén luc va danh ¢id thanh tich,
The business results of segments are managed separately to serve the purpose of resource
allocation decisions and performance evaluation.

b. By phin theo khu vwe dia ly/Segment by geographical area

Théng tin vé doanh thu, gia von. lgi nhudn theo khu vue dia ly cua Cong ty nhu sau:
Information on the Company's revenue, cost price, and profit by geographical area is as follows
Bom vi tinh: 1.000 VND
Unit: 1,000 VND

Quy 1112025 Quyv 111/2024
Chi tiéu Quarter [1/2025 Quarter 1112024
Tinh Ngodi Tong cong Tinh Ngoai Tang cing
Quang Ngii  Quiang Ngii Quing Ngai  Quang Ngii
Norms Total Total
Quang Ngai Outside Quang Ngai Outside
Province Quang Ngai Province Quang Ngai
Doanh thu 10.648.577 2075744 12.724.321 7.750.907 1.509.073 9.259.980
Rever.lme
Gia von hang bin 5.103.200 1.914.277  7.017.477 4.451.340 1.657.500 6. 108,840
Cost of goods
sold
Lai nhuin gop theo 5.545.377 161,467 5,706,844 3.299.566 {148.427) 3,151,139
bd phan

Gross profit by
segment
15. Thdng tin so sainh/Comparative information

86 ligu 50 sanh duge thu théip tir Béo cdo tai chinh kiém toan két thic ngay 31/12/2024 va Béo cao
tai chinh Quy 111 ndm 2024 da lip caa Céng ty.
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CT CO PHAN PAU TU NANG LUQNG TRUONG THINH MAL SO BO1A-DN

507 Duy Tén, Plarmg Bak Cam. Tinh Quang Nedi, Viét Nam Ban hanh theo thang tr s6 2002014/ TT-BTC
ngay 22 thang 12 niim 2014 cua Ba Tai chinh

TRUONG THINH ENERGY INVESTMENT JOINT STOCK COMPANY FORM NO. Bl A-DN

507 Duy Tan, Dak Cam Ward. Quang Ngai Province. Vietnam Issued under Circular No, 2002014/ TT-BTC

Dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH QUY III NAM 2025
i HrgveT mmh wdy e mge bo plin gy el v caine e doe chidong tieii vert Beio cad il chivk gt [ ndm 2025
NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS FOR THE 3TH QUARTER OF 2025

Hhese rotes ave on itegral part of and should be read in cenpnction with e Fincncied Statements for the 3th quarter of 2025

Comparative figures is collected from the C ompany's audited financial statements ending
December 31, 2024 and its prepared financial statements for the quarter I11 of 2024,
16. Cic sy kign phat sinh sau ngay két thic ky ké toan/Events occurring after the balance sheet
date
Khong ¢é sur kién nao phat sinh sau ngay két thic kv ké toan cé anh huong trong yéu hodc cé thé
gdy anh huong trong yéu cdn phai diéu chinh hay céng bd trong bio céo tai chinh Quy II1 nam 2025,

There are no events occurring after the balance sheet date that have or may have a material

o o

effect that require adjustment or disclosure in the financial statements of quarter [l of 2025,

Cuang Ngdi, ngay 30 thang 10 ndm 2025

Quang Ngai, date 30 month 10 vear 2025

Nguwivi ldp biéu K¢ todn trudomg Tong Giam dbe
Prepared by Chief Accountant Gerreral Director
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Boan Thj Ngoe Thu
Doan Thi Ngoc Thu
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